汉商集团股份有限公司 关于修订公司章程并办理工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误异性陈述或者重大遗漏,并 对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

汉商集团股份有限公司(以下简称"公司")于2021年9月17日召开了第 十届董事会第三十次会议,审议通过了《关于修订公司章程并办理工商变更登记 的议案》。

根据中国证券监督管理委员会证监许可[2021]929 号文《关于核准汉商集团 股份有限公司非公开发行股票的批复》,公司本次非公开发行普通股(A股) 68, 084, 400 股, 每股面值人民币 1 元, 每股发行价格为人民币 13. 45 元。经中审 众环会计师事务所(特殊普通合伙)出具众环验字(2021)0100072号《验资报 告》,截至2021年9月9日止,公司本次非公开发行募集资金总额915,735,180,00 元,扣除发行费用(不含税)16,637,761.98元,实际募集资金净额899,097,418.02 元,其中新增股本人民币 68,084,400.00 元,余额人民币 831,013,018.02 元转 入资本公积。公司本次增资前的注册资本人民币 226,948,002.00 元,股本人民 币 226,948,002.00 元。截至 2021 年 9 月 9 日止,变更后的累计注册资本人民币 295, 032, 402. 00 元, 股本人民币 295, 032, 402. 00 元。

根据《上市公司章程指引》等相关规定,公司拟修订《汉商集团股份有限公 司章程》(以下简称"公司章程")相应条款如下:

修订前	修订后
	295, 032, 402 元。
226,948,002 股,公司的股本结构为:	第二十七条 公司股份总数为 295,032,402股,公司的股本结构为:普通股295,032,402股。

根据公司 2020 年第二次临时股东大会授权,由董事会办理工商变更登记等 相关事官。

修订后的《汉商集团股份有限公司章程》同日刊登在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn) 。

特此公告。

汉商集团股份有限公司 董事会 2021年9月18日